
STUPNICE D–dur 

 
Minule jsme si říkali o stupnici G-dur. 

Doplň: Stupnice G-dur má v předznamenání ……….. křížek. Tento 

křížek se jmenuje ………. .  

Zapiš stupnici G-dur a zakroužkuj notu, pro kterou křížek 

v předznamenání platí: 

 

 

Stupnice D-dur 

Stupnice D-dur má v předznamenání křížky DVA. Stejně jako ve 

stupnici G-dur zde najdeme křížek fis, ke kterému přidáme ještě 

křížek cis.  

Zopakuj si říkanku:      Fis, cis, gis, dis, ais eis, his, 

    do výšek se rozletíš. 

    S křížkem vzhůru o půl tónu 

    dostaneš se výš a výš. 

 

 



Opiš stupnici D-dur a zakroužkuj noty, pro které platí křížky zapsané 

v předznamenání: 

 

 

 


